

दैनिक पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर, शुक्रवार 06 मई 2022

ग्वालियर ■ वर्ष : 1 ■ अंक : 226



पृष्ठ 8 ■ मूल्य : ₹ 20

साउथ मुंबई मस्जिदों के मौलाओं का अहम फैसला, 26 मस्जिदों के बिना लाउडस्पीकर होगी अज्ञान

मुंबई। महाराष्ट्र में मस्जिदों से लाउडस्पीकर हटाने के ले कर जारी विवाद के बीच मुंबई के मुस्लिम धर्मगुरुओं ने अहम फैसला लिया है। मुंबई में अब सुबह की अज्ञान बिना लाउडस्पीकर के होगी।

बुधवार देर रात साउथ मुंबई की करीब 26 मस्जिदों के धर्मगुरुओं ने बैठक की। बैठक में फैसला लिया गया कि सुप्रीम कोर्ट आदेशों का पालन किया जाएगा और सुबह की अज्ञान बिना लाउडस्पीकर के होगी। साउथ मुंबई की 90 प्रतिशत बड़ी मस्जिदों में मुस्लिम धर्मगुरुओं ने यह बैठक की। बैठक में भाग्यवती के मदनपुरा, नामपाड़ा और अग्रियाड़ा इलाके के मुस्लिम धर्मगुरु भी शामिल हुए। धर्मगुरुओं ने बैठक में तय किया कि कोर्ट के फैसले को मौलिक हक 10 बजे से सुबह 6 बजे तक इन इलाकों में लाउडस्पीकर पर कोई अज्ञान नहीं होगी। इस बैठक का असर गुरुवार सुबह देखने को मिला। गुरुवार सुबह मुंबई की मशहूर मिनारा मस्जिद में सुबह को अज्ञान बिना लाउडस्पीकर के हुई। महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना पार्टी प्रमुख राज ठाकरे ने महाराष्ट्र सरकार को चेतावनी देते हुए कहा था कि अगर 4 मई से मस्जिदों के बाहर अज्ञान हुई तो वह हदमत्त चालीसा वापस किया जाएगा। इससे पहले राज ठाकरे ने अंतर्गतबाद में भाग्य के दौरान भी लाउडस्पीकर विवाद को लेकर चेतावनी दी थी। इस मामले में उनके खिलाफ औरंगाबाद में एक खट्खट भी दर्ज की गई थी, जिसमें उनके भइयाका भाग्य के लिए दो आरोप लगाया गया था। सुप्रीम कोर्ट की गार्डरूमाइंड है कि रात 10 बजे से सुबह 6 बजे तक लाउडस्पीकर का प्रयोग न किया जाए।

पीके का ऐलान, पार्टी नहीं बनाऊंगा, बिहार में राजनीतिक बदलाव के लिए 3000 किलोमीटर की पदयात्रा करूंगा

पटना। चुनावी रणनीतिकार प्रशांत किशोर को लेकर फिक्के कई दिनों से करमासों का दौर जारी था। दावा किया जा रहा था कि पीके अपनी नए राजनीतिक दल का गठन कर सकते हैं। हालांकि पीके ने गुरुवार को इस पर विराम लगा दिया। पीके ने ऐलान कर दिया है वह फिलहाल कोई राजनीतिक पार्टी नहीं बना रहे हैं। साथ ही उन्होंने दावा किया कि बिहार में राजनीतिक बदलाव के लिए 3000 किलोमीटर की पदयात्रा करूंगा, जिसकी शुरुआत चंपारण से होगी। हालांकि प्रशांत किशोर ने कहा कि मैं 17000 से ज्यादा लोगों से बात करूंगा। अगर पार्टी बनाने के लिए वे तैयार हुए, तब इस पर विचार होगा। लेकिन यह पार्टी सिर्फ मेरी नहीं बल्कि सभी की होगी। पीके ने कहा कि बिहार आज 30 साल के लालू और नीतीश के राज के बाद भी देश का सबसे पिछड़ा और गरीब राज्य है। विकास के कई मानकों पर बिहार आज भी देश के सबसे पिछले पायदान पर है। बिहार अगर आने वाले समय में अग्रणी राज्यों की सूची में आना चाहता है, तब इसके लिए नई सोच और नए प्रयास की जरूरत है। उन्होंने कहा कि बिहार में इसतरह के लोग निमन रहें कि हम सभ्यता को सुलझाने की क्षमता है, बिहार को बदलने की ऊर्जा है। इन लोगों को एक साथ लाने का प्रयास कर रहे हैं। प्रशांत किशोर ने बताया कि अगर इस पार्टी बनने की तरफ बहते भी हैं, तब वह प्रशांत किशोर की पार्टी नहीं होगी... 3000 से अधिक लोगों में हमने विचार-विमर्श किया है। पीके पार्टी बनने की जरूरत है, तब उस समय वे फैसला लिया जाएगा। 2 अक्टूबर से मैं स्वयं अंधीमा चंपारण गांधी आश्रम से 3000 किलोमीटर की पदयात्रा शुरू करूंगा...

वेस्ट यूपी में आंधी-बारिश का कहर 11 की मौत

मेरठ। पश्चिमी यूपी में अचानक मौसम बदल गया। बदायूं में तेज आंधी के चलते पेड़ और दीवार गिरने से दो बच्चों की मौत हो गई। वहीं, शाहजहांपुर में खंभा गिरने से एक वृद्धा चपेट में आ गई। उधर, आगरा, मेरठ और सहारनपुर भइल सहित वेस्ट यूपी में तेज आंधी और बारिश लोगों पर कहर बनकर टूटी। अलग-अलग शहरों में पेड़, बिजली का खंभा और आकाशीय बिजली गिरने से तीन बच्चों समेत आठ लोगों की मौत हो गई जबकि कई लोग घायल हो गए। बरेली में आंधी से हर तरफ धूल का गुबार दिखा। बाद में बारिश से मौसम सुहाना हो गया। बुधवार को अधिकतम तापमान 38 डिग्री रहा। वहीं न्यूनतम तापमान 26.5 डिग्री दर्ज किया गया। बदायूं जिले में शाम करीब छह बजे बादल फिर आए। थोड़ी ही देर में आंधी चलने लगी। अलापुर धारा क्षेत्र के अठराकुनिया गांव में आम बीनें गू बालकर पर पेड़ गिर गया। उसकी मौत हो गई। वहीं कुतराई गांव में दीवार गिरने से आठ वर्ष के बालू में दम तोड़ दिया। उधर, शाहजहांपुर में जौली के अली अकबरपुर नज्दाम में आंधी के कारण खंभा गिरने से बुरजुम महिला की मौत हो गई। आंधी से बिजली के सैकड़ों खंभे टूट गए और बिजली आपूर्ति बाधित हो गई। आकाशीय बिजली गिरने से खट्टा प्रहलादपुर और मवीखुर्द गांव में एक महिला समेत दो लोगों की मौत हो गई। तीन लोग



घायल हो गए। कासगंज में पेड़ गिरने से उसकी चपेट में आकर दो की मौत हो गई। कई स्थानों पर ओले भी पड़े। बुधवार दोपहर तक मेरठ में तेज गर्मी और उमस से बुरा हाल था। तीन बजते ही मौसम का मिजाज बदलना शुरू हुआ और बादल छाने शुरू हो गए। पांच बजते ही आंधी की शुरुआत हुई। इसके बाद तेज आंधी का दौर शुरू हुआ। छह बजे तक मेरठ सहित वेस्ट यूपी के अधिकतर हिस्सों को अंधड़ ने अपनी चपेट में ले लिया। तेज अंधड़ से मेरठ के विभिन्न इलाकों में पेड़ धराशायी होकर सड़क पर गिर पड़े। सड़क किनारे लगे होटल उखड़कर दूर जा गिरे। सड़क के किनारे लगे के साथ ही तेज बारिश ने दस्तक दी। रात आठ बजे तक मेरठ में बारिश का दौर जारी रहा। इस दौरान कुछ हिस्सों में ओलावृष्टि भी हुई।

सांवा इलाके में मिली सुरंग, बीएसएफ ने लगाया पता

जम्मू। जम्मू के सांवा इलाके में बाड़ के पास सामग्य क्षेत्र में एक सड़क सुरंग मिली है। बीएसएफ ने सुरंग का पता लगाया है। ऐसा माना जा रहा है कि आतंकीयों की तस्करी से अमरनाथ यात्रा पर हमले की साजिश रची गई थी, इसलिए सुरंग का निर्माण किया था। बीएसएफ के मुताबिक अमरनाथ यात्रा को बाधित करने के लिए आतंकीयों की ये साजिश थी, इस सेना ने निष्कर्ष निकाला है। सुरंग का पता चला है, वह पाकिस्तान की ओर से 150 मीटर तक खोदी गई थी। इसके रास्ते आतंकी चुपेचट की साजिश रची जा रही थी। सुरंग के द्वारा आतंकी भारत में दाखिल होने की कोशिश करते हैं। इस समय जमीन पर सुरक्षाबलों की कड़ी सतर्कता की वजह से आतंकी अलग अलग तरीकों से जम्मू-कश्मीर में दाखिल होने की कोशिश कर रहे हैं। सुरक्षाबलों को कठनाई है कि सुरंगों एनकाउंटर के बाद पूरे इलाके में सज्ज जांच जारी है। बता दें कि इंटरनेशनल बाँडर से लगे कई इलाकों में इससे पहले सुरंग मिलती रही है।

केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने पश्चिम बंगाल में बीएसएफ की अस्थाई सीमा चौकियों का किया उद्घाटन

कोलकाता। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह टीएमसी नेता सीएम ममता बनर्जी के अंधेदर फिले पश्चिम बंगाल के दो दिवसीय दौरे पर गुरुवार को पहुंचे, जहां वह भारतीय जनता पार्टी के प्रधाधिकारियों के साथ बैठकें करेंगे और एक जनसभा को संबोधित करेंगे। शाह भारत बांग्लादेश सीमा पर अग्रिम इलाकों पर भी जाएंगे। शाह के कोलकाता हवाई अड्डे पर पहुंचने पर भाजपा के वरिष्ठ नेता सुपुंन्द अंबिका और केंद्रीय गृह राज्य मंत्री निशीथ प्रमोदगिरि ने उनको अगवानी की। गृह मंत्री अमित शाह ने पश्चिम बंगाल के हिलालगंज में गुरुवार को सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) की अस्थाई सीमा चौकियों का उद्घाटन किया। केंद्रीय गृह मंत्री राजेश 2021 में हुए विशालमहा चुनाव के बाद पहली बार पश्चिम बंगाल आए हैं। हिलालगंज स्थित बीएसएफ के वरिष्ठ अधिकारियों ने उनका स्वागत किया। शाह दो दिवसीय दौर पर गुरुवार को पश्चिम बंगाल पहुंचेंगे। वह भारतीय जनता पार्टी के प्रधाधिकारियों के साथ बैठकें करेंगे और एक जनसभा को भी संबोधित करेंगे। यह भारत बांग्लादेश सीमा पर अग्रिम इलाकों पर भी जाएंगे। आधिकारिक सूत्रों ने बताया कि केंद्रीय मंत्री गुरुवार को राधेसुपुंन्द में 'मैत्री संश्लेषण की आभासिता रश्मे' और 'सिलेनड्री' में एक जनसभा को संबोधित करेंगे।

राज ठाकरे को अयोध्या में नहीं घुसने दूंगा: भाजपा सांसद

पहले उत्तर भारतीयों से माफ़ी मंगाने खलनकर। उत्तरप्रदेश में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के सांसद बृजचन्द्र शरण सिंह ने महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना (मनरे) के प्रमुख राज ठाकरे को अयोध्या में नहीं घुसने देने की घोषणा की है। उन्होंने कहा है कि अयोध्या आने से पहले राज ठाकरे को उत्तर भारतीयों से माफ़ी मंगाने चाहिए। उन्होंने राममंदिर आंदोलन में ठाकरे परिवार को भी भूमिका को नकारते हुए कहा, राम मंदिर आंदोलन से लेकर निर्माण तक राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ, विश्व हिंदू परिषद और आजाद की ही भूमिका रही है। ठाकरे परिवार का इसमें कोई लेना देना नहीं है।

गुजरात में हथियारों का जखीरा बरामद

कच्छ। गुजरात पुलिस की पहल पर कोर्टी कागामाजी स्थिति है। हथियार खरीदने के एक बड़े मकसद का पहला चरण किया है। राइफल और हथियार बरामद किए गए। अथक 50 हथियार बरामद किए गए। मकसद के बारे में हथियार बरामदकर्ता का बयान है। इसमें अथक हथियार बरामद किए गए। सुपुंन्द और बरामद में इसे इकट्ठे कर दिया जा रहा है। पहिले 15 से अधिक लोगों को पकड़ा है। यानी, कुल मिलाकर लगभग 1 किलोमीटर लंबी सुरंग पाकिस्तानी फौज की देखरेख में खोदी गई। बीएसएफ का मानना है यह सुरंग ताजी-ताजी खुदी हुई है यानी इसे हाल में ही खोला गया है। इसका मकसद जम्मू में शक होने वाली अमरनाथ यात्रा में आतंक फैलाने के लिए सीमा पर से आतंकवादी और

अमरनाथ यात्रा को दहलाने की साजिश बीएसएफ ने किया नाकाम

जम्मू। पाकिस्तान की चमन सुरंग साजिश का एक बार फिर हुआ भंडाफोड़ है। अमरनाथ यात्रा को दहलाने और नारको टेरिज्म को बढ़ाने के उद्देश्य से भारत-पाकिस्तान सीमा पर खोदी गई। सुरंग को बीएसएफ ने खोज निकाला है। यह सुरंग पाकिस्तानी फौज की देखरेख में आतंकवादियों ने पाकिस्तान की पेशेवर इंजीनियरों की मदद से बनाई थी। फिलहाल 32 साल में बीएसएफ द्वारा पकड़ी गई पांचवी सुरंग है। सीमा के सांबा बाँडर के



को पाता चला है कि यह सुरंग पाकिस्तानी सीमा में पाकिस्तानी फौज की चौकी चमन खुर्द

फियाज के पास शुरू होती है, जो वहां से लगभग 900 मीटर की दूरी पर है। यह सुरंग भारतीय सीमा के भीतर आकर डेढ़ की मीटर की दूरी पर निकलती है। यानी, कुल मिलाकर लगभग 1 किलोमीटर लंबी सुरंग पाकिस्तानी फौज की देखरेख में खोदी गई। बीएसएफ का मानना है यह सुरंग ताजी-ताजी खुदी हुई है यानी इसे हाल में ही खोला गया है। इसका मकसद जम्मू में शक होने वाली अमरनाथ यात्रा में आतंक फैलाने के लिए सीमा पर से आतंकवादी और

नेपाली सिंगर के साथ दिखाई दिए राहुल गांधी, सिंगर की पीएम मोदी कर चुके हैं तारीफ

काठमांडू। नेपाल के 5 दिवसीय दौरे पर पहुंचे कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी की एक और तस्वीर सामने आई है। इस तस्वीर में राहुल गांधी नेपाली सिंगर के साथ नजर आ रहे हैं। इस नेपाली सिंगर का नाम सरस्वती खत्री है। फोटो को देखकर सरस्वती ने ही शेरिय किया है। सिंगर ने दावा किया कि उन्होंने राहुल गांधी के लिए गाणे भी गाए। सरस्वती के गाने की तारीफ खुद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी कर चुके हैं। उन्होंने 2018 में सरस्वती को अक्षय्य जन तन जो गाने की तारीफ में ट्वीट किया था। राहुल गांधी अपनी दोस्त की गांवे में शामिल होने के लिए नेपाल पहुंचे हुए हैं। इस बीच काठमांडू के नाइटक्लब में राहुल की मौजूदगी को लेकर भारत में जलजलिका मालूम हुई है। सरस्वती खत्री ने राहुल के साथ वाली तस्वीर शेयर कर लिखा कि संगीत में सभी लोगों को एक साथ लाने की शक्ति है। मुझे कल शाम भारतीय संसद



के माननीय सदस्य राहुल गांधी की के लिए कुछ गाने का सम्मान मिला। मुझे वे विमन और सरल व्यक्ति लगे। इस मौके के लिए सुमनिमा जो, नीमा जो को धन्यवाद। सरस्वती के तस्वीर को ऊपर प्रदर्श कांग्रेस के अध्यक्ष अश्वक कुमार लहल, वैभव वालिया समेत कई कांग्रेसी नेताओं ने शेयर भी किया है। लहल ने सरस्वती खत्री के ट्वीट को रिट्वीट करते हुए लिखा कि सरल, सौम्य और सादरीपूर्ण इंसान। मेरे नेता राहुल गांधी जी। वहीं वैभव वालिया ने ट्वीट कर लिखा कि यह बात राहुल गांधी की अनोखी है। जो कोई भी उनसे मिला है, उनसे बातचीत की है, या उन्हें व्यक्तिगत रूप से जानता है, वे इस बात से सहमत होगा कि-यह एक अच्छे इंसान है। यह विमन हैं और सादा जीवन जीते हैं। कोई भी व्यक्ति पूर्ण नहीं होता है लेकिन इरादा होना चाहिए।

कांग्रेस में कोई अंदरूनी कलह नहीं, हम सभी एक टीम हैं: हदु

हम एक मजबूत कांग्रेस हैं और जल्द ही राज्य में इस भाजपा-जजपा सरकार को उखाड़ फेंकेंगे। अंदरूनी कलह थपने का नाम नहीं ले रही है। पार्टी अलाकमान ने हाल ही में हदु गुट के करीबी उद्यध बनाया था। कांग्रेस राज्य प्रमुख बनाया था। लेकिन इस फैसले पर कई नेता शाब्दिक नजर आ रहे हैं और नावुश नहीं वहन है कि पूर्व सीएम भूपेंद्र काठिया को बुधवार की रात में हरियाणा कांग्रेस के तीन प्रमुख नेता में से नवदर देखा। हालांकि दिल्ली गुट ने इस दौरान पार्टी के भीतर अंदरूनी कलह की बात का खंडन किया। उन्होंने कहा 700 आप लोग हमसे अंदरूनी कलह, इस और उस गुट

सुरजेवाला शामिल नहीं हुए थे। एक रिपोर्ट के मुताबिक कुमारी शैलजा सांघोह में भाग लेने के लिए चंडीगढ़ में पार्टी कार्यालय गई थी, लेकिन कुंवरि हदु और भाग चर के बीच में रहे हैं, इसलिए वह भी चली गईं और कार्यकर्ता में शामिल नहीं रहे। नई राज्य इकाई के प्रमुख उदय भाज ने चंडीगढ़ में कहा कि कांग्रेस में कोई अंदरूनी कलह नहीं है और वह यह सुनिश्चित करेंगे कि सभी कार्यकारी अध्यक्ष, विधायक और पार्टी के अलग नेता और पार्टी कार्यकर्ता एकजुट होकर पार्टी को मजबूत करने की कोशिश में काम करेंगे। सुनिश्चित करें कि लोग जो पहले से ही इस भाजपा-जजपा सरकार से संत आ चुके हैं, उन्हें बाहर निकाल दें और राज्य के कल्याण के लिए काम करने के लिए कांग्रेस पार्टी को चुनें।



सलमान की फिल्म अंतिम: द फाइनल द्रुथ अक्टूबर में नहीं हो पाएगी रिलीज



कोरोना वायरस को महामारी के कारण देश में अनिश्चिता का माहौल बना हुआ है। इससे फिल्म उद्योग भी अछूता नहीं रहा है। इससे कई फिल्मों के प्रोजेक्ट को टालना पड़ा है। अब जानकारी सामने आ रही है कि सलमान खान की फिल्म अंतिम: द फाइनल द्रुथ अक्टूबर में रिलीज नहीं हो पाएगी। खबरों को मानते तो कोरोना वायरस के कारण मेकर्स को मौजूदा हालात को देखते हुए नहीं लगता कि अक्टूबर तक देश में स्थितियां सामान्य हो पाएंगी। रिपोर्ट के मुताबिक, सलमान को फिल्म अंतिम का अक्टूबर में रिलीज हो पाना मुश्किल लगता है। एक सूत्र ने कहा, सलमान को इस फिल्म से भावनात्मक लगाव है क्योंकि उनके बहनोई और अभिनेता आयुष शर्मा इस फिल्म में गैंगस्टर की भूमिका में दिखने वाले हैं। वहीं, सलमान को एक सिख पुलिस अधिकारी की भूमिका में देखा जाएगा। फिल्म का एक टीजर और आयुष का लुक फरवरी में जारी किया गया था। सूत्र ने बताया कि मेकर्स फिल्म का पहला पोस्टर मार्च के अंत में लॉन्च करने वाले थे। पोस्टर में फिल्म की अक्टूबर में रिलीज की घोषणा की जानी थी। बताया जा रहा है कि कोरोना की दूसरी लहर को देखते हुए पोस्टर रिलीज का कार्यक्रम रद्द करना पड़ा है। मेकर्स ने स्थितियां सामान्य होने की प्रतीक्षा करने का विचार किया है। तीसरी लहर की आशंका के भयंकर फिल्म की टीम काफी सावधानी से कोई भी कदम उठा रही है। हाल में राधे की रिलीज को देखते हुए तय किया गया कि सलमान को दो फिल्मों को एक साथ प्रमोट करना ठीक नहीं होगा। इस लिहाज से दो फिल्मों के बीच एक अंतराल रखने का निर्णय लिया गया है। कहा जा रहा है कि अक्टूबर में थिएटर में कई फिल्में रिलीज होने वाली हैं। इसके कारण इस फिल्म की रिलीज अक्टूबर में मुश्किल लगती है। अंतिम के निर्देशक महेश मानेकर ने बताया कि अक्टूबर तक थिएटर भी नहीं खुल पाएगा।

महेश अमी अपने घर पर फिल्म अंतिम

द फाइनल द्रुथ की एडिटिंग और पोस्टर प्रोडक्शन के काम का निरीक्षण कर रहे हैं। अंतिम: द फाइनल द्रुथ में सलमान के साथ उनके बहनोई आयुष मुख्य भूमिका में नजर आने वाले हैं। यह एक एक्शन थ्रिलर फिल्म होगी, जिसमें सलमान के साथ आयुष को जबदस्त एक्शन में देखा जाएगा।

पूजा विट ने फ्लॉड में अपनी भूमिका के बारे में बताया



अभिनेत्री पूजा विट ने आगामी वेब-सीरीज फ्लॉड में अपनी भूमिका के बारे में जानकारी दी है। पूजा ने कहा, मैं सीम्या का किरदार निभा रही हूँ। वह हर किसी की नजर में एक मजबूत, स्वतंत्र लड़की है, लेकिन साथ ही वह अपनी छोटी बहन और माँ के साथ उसे छोड़कर दूसरी महिला के लिए अपने पिता की अनुपस्थिति के लिए अपने दिल को खोलती है। पूजा के कर्षों पर जिम्मेदारी है। उन्होंने कहा, बस थार के विचार ने उसे परेशान कर दिया और इस वजह से वह किसी के साथ एक स्वस्थ संबंध बनाने में असमर्थ है और वह खुद को किसी के लिए खोलना नहीं चाहती है। फिर भी वह अपने जीवन में एक छोटा हिस्सा अपने पिता का चाहती है क्योंकि वह जिम्मेदारियों से थक गई है।

'कुमकुम भाग्य' के सीकल में नजर आएगी सिद्धार्थ श्रुतला और शहनाज गिल की जोड़ी? वनगे 'अभि-प्रज्ञा'!

सिद्धार्थ श्रुतला और शहनाज गिल के फेन्स के लिए बड़ी खुशखबरी है। फेन्स लंबे वक्त से बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं कि आखिर दोनों कब एक साथ किसी प्रोजेक्ट में साथ नजर आएंगे। अब जल्द ही उनकी यह मुराद पूरी हो सकती है। खबर है कि सिद्धार्थ श्रुतला और शहनाज गिल को 'कुमकुम भाग्य' के रीमेक या सीकल में अभि और प्रज्ञा के रोल में कास्ट किया जा सकता है। एक रिपोर्ट के मुताबिक, यह इशाया शो के कार्टिंग डायरेक्टर शदमान खान ने दिया है। रिपोर्ट के अनुसार, शदमान खान ने कहा कि अगर 'कुमकुम भाग्य' का रीमेक या सीकल बना तो वह उसमें सिद्धार्थ श्रुतला को अभि के रोल में और शहनाज गिल को प्रज्ञा के रोल में कास्ट करना चाहेंगे। बता दें कि शदमान खान ने ही 'कुमकुम भाग्य' में अभि और प्रज्ञा के रोल के लिए कार्टिंग की थी, जो आज पॉप्युलर किरदार हैं। शो में फिलहाल अभि का रोल एक्टर शम्भेर अहलुवालिया और प्रज्ञा का किरदार श्रुति झा निभा रही हैं। अब देखा यह होगा कि 'कुमकुम भाग्य' का सीकल कब आएगा। वैसे फेन्स तो अभी इस न्यूज से एकसाइटेंड हैं।

'बिग बॉस 15' का हिस्सा नहीं होंगी सुरभि चंदना

टीवी की दुनिया में 'बिग बॉस 15' को लेकर सुगुवाहट तेज हो गई है। सलमान खान के इस शो में इस शो में रिया चक्रवर्ती से लेकर दिशा वकानी तक हिस्सा लेने वाली हैं। टीवी की दुनिया में एक बड़ा नाम सुरभि चंदना का था। बताया गया कि सुरभि भी 'बिग बॉस 15' में बतौर कंटेस्टेंट नजर आएंगी। लेकिन अब वेक्ट्रेस ने खुद इन संभावनाओं से इनकार किया है।

रिलेशनशिप को ऑफिशल करने के लिए बेताब कटरीना



कटरीना कैफ और विकी कोशल ने पहले ही अभी तक अपने रिश्ते को आधिकारिक नहीं किया है, लेकिन सोशल मीडिया पर गलती से पोस्ट हुई उनकी तस्वीरों से हर किसी को उनके रोगांस की जानकारी हो गई है। हालांकि, दोनों के फेन्स चाहते हैं कि जल्द ही उन दोनों का रिलेशनशिप ऑफिशल हो जाए। अब ये तो आने वाला समय ही बताएगा कि दोनों कब तक अपने रिश्ते पर मुहर लगाते हैं लेकिन कटरीना कैफ को विकी कोशल के स्क्रीन पर इंटीमेट सीन से अपसिंचित है और वह अपने रिश्ते को सबके सामने लाना चाहती हैं। कटरीना कैफ और विकी कोशल ने साल 2021 का ख्यात एक साथ किया था यानी इस कथित दोपल ने अलीबाग में न्यू इंडर मनाया था। इस दौरान उनके साथ सनी कोशल और इसाबेल कैफ भी थीं। हालांकि, दोनों ने अभी तक अपने रिश्ते को लेकर खुलकर बात नहीं की है लेकिन खबरों को मानते तो दोनों के बीच सब ठीक नहीं चल रहा है। चर्चा है कि विकी कोशल के साथ अपने रिश्ते को आधिकारिक बनाने के लिए कटरीना कैफ बेसब्री से इंतजार कर रही हैं। यह भी कहा जा रहा है कि एक्टर के पिता उन दोनों के रिश्ते को लेकर खुश नहीं हैं और उन्होंने अपने बेटे को इस बारे में संसत कर चुके हैं। यह भी बताया जा रहा है कि कटरीना कैफ अब विकी कोशल के प्रेशरल लाइफ में अपनी जगह बना रही हैं और उन्होंने एक्टर की अपकॉमिंग फिल्मों में इंटीमेट सीन को लेकर अपनी आपसिंचकता में सारा अली खान के साथ नजर आएंगी। ऐसा लगता है कि कटरीना कैफ ने हिंट दे दिया है वह फिल्म में सारा अली खान के साथ कैमरे के सामने ज्यादा इंटीमेट न हों। बताते चलें कि इससे पहले विकी कोशल ने स्क्रीन पर तापसी पन्नू के साथ 'मनमर्चियां' में, किरार आडवाणी के साथ 'लस्ट स्टोरीज' में, अंगीर धर के साथ 'लव पर स्कायर फूट' में और शोभिता धुलिपाला के साथ 'रमन राव' में इंटीमेट सीन किया है। लेकिन अब कटरीना कैफ को विकी कोशल के ऐसे सीन से असहज करते हैं। कटरीना कैफ और विकी कोशल को बीते साल अंबानी की होली पार्टी में एक साथ देखा गया था। दिसंबर, 2020 में कटरीना कैफ ने अपने घर पर क्रिसमस की पार्टी रखी थी। इस पार्टी में विकी कोशल भी पहुंचे थे। उसके अलावा पार्टी में सिद्धार्थ मल्लोत्रा, कबीर खान, अनन्या पांडे, ईशान खट्टर, अंगद बेदी और नेहा धूपिया भी शामिल हुई थीं।



VEDANTA PVT. ITI.

MEHGAON, BHIND

प्रवेश प्रारंभ

TRADE

प्रवेश प्रारंभ

I.T.I पास को माना जाएगा 12वीं पास

★

ELECTRICIAN

★

FITTER

Add- Near Agrawal Petrol Pump Bhind Road Mehgaon, Bhind (M.P.)

MOB. 7999312951, 7000404914, 7694927881

लाइन पर काम कर रहे आउटसोर्स कर्मचारी की करंट से दर्दनाक मौत, ग्रामीणों ने लगाया जाम



मुरैना। एक बार फिर विद्युत विभाग की लापरवाही सामने आई है। खडियाहार में विद्युत विभाग का कर्मचारी परमिट पर लाइन का मरेंटेन्स करने चढ़ा हुआ था, उसी समय लाइन में करंट प्रवाहित होने से आउटसोर्स कर्मचारी की मौत पर हो गी है। यह वही चिचका रह गया। यह विद्युत विभाग का कर्मचारी ग्राम अमरिया का रहने वाला है। सिविलिया थाना पुलिस मौके पर पहुंच गई है, घटना के जांच पड़ताल कर रही है। मामले के बाद खडियाहार में उतेजित ग्रामीणों ने जाम

लगा दिया और काफी देर बाद अधिकारियों के पहुंचने और आश्वासन के पश्चात जाम खोला गया। मुरैना जिले में विद्युत से संबंधित कई सारी परेशानियों का सामना आम जनता को आए दिन करना पड़ रहा है, कहीं लाइट के खुले तार हैं, तो कहीं विद्युत ट्रांसफार्मर से छेड़खानी करके हुए लोग अक्सर दिखाई देते हैं, जोकि साक्षात मौत को गले लगाने जैसा है। गुरुवार कि सुबह ऐसी ही एक दुर्घटना मुरैना जिले के खडियाहार क्षेत्र में हो गई। जिसमें एक बार फिर विद्युत विभाग की

लापरवाही सामने आई है। बताया जाता है कि जब विद्युत विभाग के आउटसोर्स कर्मचारी मातादीन तोमर लाइन का मरेंटेन्स करने चढ़ा हुआ था, उसी समय लाइन में करंट प्रवाहित होने लगा और मातादीन तोमर उस करंट को चपेट में आ गया और तड़प-तड़प कर उसकी वही डीपी पर ही मौत हो गई। यह विद्युत विभाग का आउट सोर्स कर्मचारी ग्राम अमरिया आइकी का रहने वाला था। सिविलिया थाना पुलिस मौके पर पहुंच गई और मामले की जांच पड़ताल को जा रही है।

यातायात थाने के पास रखी गुमटी में भीषण आग



मुरैना। सिटी कोतवाली थाना क्षेत्र के यातायात थाने के पास देर रात गुमटी में भीषण आग लग गयी। आग लगने से अफरातफरी का माहौल बन गया। मौके पर सिविल लाइन थाना पुलिस और सिटी कोतवाली का पुलिस बल और फायर ब्रिगेड की गाड़ी को बुलाया गया, तब कहीं जाकर आग पर काबू पाया गया। जानकारी के अनुसार बुधवार की रात करीब 2 बजे अज्ञात कारणों के चलते गुमटी में आग लग गई और धु-धु कर गुमटी जल गई, तभी रात्रि गश्त कर रहे सिविल लाइन टीआई प्रवीण चौहान ने गस्ती भ्रमण के दौरान मौके पर जाकर देखा तो यातायात थाने के पास रखी गुमटी में भीषण आग लग रही थी। थाना प्रभारी ने सिविल लाइन थाने से हंड्रेड डबल गाड़ी को बुलाया और सिटी कोतवाली थाना पुलिस को सूचना दी। सूचना मिलते ही दोनों थानों का पुलिस बल मौके पर पहुंचा और फायर ब्रिगेड की मदद से गुमटी में लगी आग को बुझाया गया। फिलहाल पुलिस आग के कारणों का पता लगाने में जुटी हुई है। बताया जाता है कि गुमटी में सिगरेट बीड़ी बंडल तंबाकू की पाउच आदि भरे हुए थे।

खडियाहार में उतेजित ग्रामीणों ने मुख्य मार्ग पर जाम लगा दिया जो काफी देर तक चला और आवागमन प्रभावित हो गया। काफी देर बाद जब विद्युत विभाग एवं पुलिस के अधिकारी मौके पर पहुंचे तथा समझौते के बाद आश्वासन मिलने पर जाम खोला गया। इस घटना में सीधे-सीधे विद्युत विभाग की लापरवाही साफ नजर आ रही है और विद्युत विभाग का कोई भी अधिकारी बात करने तक को राजी नहीं तथा जिस से ही बात करो वह अनभिज्ञता जाहिर कर रहा है।

रखेड चौराहे से शराबी की दुकान हटाने की मांग को लेकर विधायक को ज्ञापन दिया

अम्बाहा। रखेड गांव के चौराहे पर कुछ दिन पहले खोली गई शराब की दुकान को हटाने की मांग को लेकर विधायक कमलेश जाटव को आज आम जनता ने ज्ञापन दिया है। इस दौरान भाजपा ग्रामीण अध्यक्ष सुरेंद्र सिंह तोमर कक्षा ने बताया कि कुछ दिन पूर्व शराब की दुकान रखेड चौराहे पर खोली दी गई। इसे बंद कराने के लिए आमजन द्वारा प्रयास किए जा रहे हैं, लेकिन दुकान बंद नहीं हुई है, जिससे यह आश्वासन रहने वाले लोग परेशान हैं। गांव की ज्यादातर आबादी मेहनत मजदूरी करती है। उनको दिन भर की मेहनत की कमाई शराब में चली जाती है। इससे उनके परिवारों पर आर्थिक संकट छाया हुआ है। दो दिन पूर्व भी आमजनता ने प्रदर्शन किया था, तब पुलिस ने मौके पर पहुंचकर आश्वासन दिया कि दुकान हटवाने के संबंध में आबकारी अधिकारी से बात की जाएगी, लेकिन अभी तक दुकान को नहीं हटाया गया है। ग्रामीणों ने विधायक कमलेश जाटव से शराब की दुकान हटवाने की मांग की है। इस मौके पर मनीष सिंह तोमर, सचिन सिंह तोमर, शरद सिंह तोमर, बंटा, सत्यराम सहित अनेक लोग मौजूद थे।

13 से 16 वर्ष के खिलाड़ियों का सफल, पिस्टल और शॉटगन चयन ट्रायल

मुरैना। सफल, पिस्टल और शॉटगन विद्या में रुचि रखने वाले खिलाड़ियों के लिए पहले बार चम्पल संगमण के अंतर्गत जिल्ला मुरैना में प्रथिमा चयन ट्रायल खेला जा रही है। जिसमें आज 6 मई को चयन ट्रायल प्रातः 10 बजे डॉ. भीमराव अम्बेडकर स्टेडियम मुरैना में खेला गया। सभागौर खेल अधिकारी प्रशांत कुशवाह ने बताया कि खेल और युवा कल्याण विभाग द्वारा भोपाल में संजालित च.प्र. राज्य शूटिंग अकादमी के लिए चयन ट्रायल आयोजित किया जा रहा है जिसमें मुरैना, श्यापुर एवं पिण्ड शहर व गांव के 13 से 16 साल के (01 मई 2022 की स्थिति में) खिलाड़ी चयन ट्रायल में भाग ले सकते हैं। प्रशांत कुशवाह ने बताया कि चम्पल संगमण के अंतर्गत मुरैना, श्यापुर, पिण्ड जिले के सफल, पिस्टल एवं शॉटगन विद्याओं में रुचि रखने वाले शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्र के प्रतिभाशाली बालक एवं बालिका खिलाड़ियों को चयन ट्रायल के खिलाड़ी को चयन ट्रायल के माध्यम से अपनी प्रतिभा दिखाने का सुवर्ण मौका है।

अमृत सरोवर के तालावों का निर्माण कटोरा टाइप का होना चाहिये: कार्तिकेयन

कलेक्टर नेमुरैना जनपद के नवीन निर्माणधीन तालावों का किया निरीक्षण

मुरैना। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान को पहल पर प्रदेश में अमृत सरोवर के तहत तालावों का निर्माण कराने जिले में युद्ध स्तर पर जारी है। इसके तहत कलेक्टर वी.कार्तिकेयन ने बुधवार को मुरैना विकासखण्ड के नवीन निर्माणधीन 6 तालावों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान कलेक्टर ने निर्माण एजेंसियों को स्पष्ट निर्देश दिये कि अमृत सरोवर तालावों का आकार कटोरा टाइप का होना चाहिये, जिसमें पूर्ण पानी क्षमता के साथ रुक सके। उन्होंने मुरैना जनपद के ग्राम जाहल, कैशरी, गौसपुर के तहत सिंह का पुष्प, पालखार, पचोखार और पहावल में निर्माणधीन तालावों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिला पंचायत के सीईओ रोशन कुमार सिंह, जनपद सीईओ मुरैना शैलेन्द्र सिंह यादव, सिंचाई विभाग के एएसडीओ सहित निरीक्षण के निर्माण एजेंसी एवं संबंधित ग्रामों पंचायतों के संचालक, सचिव तथा गेजमाप सहायक उपस्थित थे। कलेक्टर वी. कार्तिकेयन ने कहा कि तालावों की क्षमता कम से कम 10 हजार क्यूसेक पानी भरने से कम नहीं होना चाहिये। कोई भी तालाव एक हेक्टर से कम क्षेत्रफल में नहीं बनाया जाये। उन्होंने कहा कि तालाव में आने वाले बहाव का मिलान बांध तालाव पर हो, तालाव निर्माण में किसी भी प्रकार की कोटाई



बचाव नहीं होगी। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार को मंशा है प्रत्येक गांव में 75-75 पीछे लगाने का लक्ष्य रखा है। उन पेड़ों को इन तालावों के पास लगाया जाये तो भूमि का कटाव रुकना और पचावण में भी सुधार होगा। कलेक्टर ने कहा कि इसके लिये अभी से गड्डे खोद दिये जायें, जिससे

बरसात के समय पानी जमीन पी सके। कलेक्टर वी.कार्तिकेयन ने कहा कि तालाव के दीनों और पिचिन बनायी जाये और पाल को ललाई में बनाया जाये, दीनों तरफ से यह निर्माण एजेंसी अवलोकन करे। तालाव का निर्माण ऐसा बने कि तालाव से सीपेश न हो।

शराबी भाइयों के आतंक से त्रस्त मोहल्ला वासियों ने दिया थाने में आवेदन

अम्बाहा। तालाब के पास रहने वाले मोनु तोमर सहित आसपास के लोगों ने आवेदन और पंचनामा बनाकर थाना अम्बाह में दिया है जिसमें दो भाइयों पर मोहल्ला में आतंक फैलाने का आरोप लगाया गया है। मोनु तोमर एवं अन्य लोगों द्वारा दिये गये आवेदन में कहा गया है कि वह भीमया रोड तालाब के पास का निवासी है। 4 मई को समय दोपहर एक बजे वह अम्बाह बाजार को जा रहा था, तभी टर्की के पास अपने घर पर बैठे मनीष और अजय पुत्राण रामदस जाति बाल्मीक दोनो भाई मुझे मिले और मुझ से गालियां देकर शराब के लिये 200 रूपये मांगने लगे। मोनु के अनुसार उसने जब पैसे देने से नाराज किया तो दोनों बोलते अगर तु हमें पैसा नहीं देगा तो तुझे बूट्टे हार्जिन एक्ट के मामले में फंसवा देगे और हम लोग अपने हाथ से फांसी लाकार भर जायेगे और तेरा नाम लिखवा देगे और तुझे जेल भिजवा देगे। मोनु के अनुसार वह बड़ी मुश्किल से अपने घर चला आया लेकिन वह दोनो फिर रात्रि में आकर हमारे दरवाजे पर लट्टे गये और कुन्दी खटखटाने लगे। दोनो दीवाल में सिर दे रहे थे तालि चोट लगने से वह दीनो मेरे नाम से थाने में अस्सल रूप से रिपोर्ट दर्ज कर सके। मोनु से पुलिस को बताया कि दोनो अग्रे दिन हमें रात्रि में सोने भी नहीं देते है और परेशान करते है। इसी तरह के आवेदन मोहल्ला के अन्य लोगों ने भी थाने में दिए जिसमें अजय एवं मनीष द्वारा परेशान करने की बात कही गई।



Kds Photography..
A Quality Work
Dr. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारा यहां शादी गाने एवं अन्य शुभ कार्यों में फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी वृत्तिक की जाती है।

Mob.9179432260
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

कन्या शाला रोड पर 13 लाख की लागत से बनेगा नाला, एसडीएम ने किया भूमि पूजन

अम्बाहा। नगर पालिका के वार्ड क्रमांक एक क्षेत्र में कन्या शाला रोड से उसेद घाट मार्ग तक आरसीसी नाले का निर्माण कार्य करवाया जाएगा, जिसका गुरुवार को भूमिपूजन किया गया। नाले का भूमिपूजन होने से क्षेत्र को जनता में काफी खुशी का माहौल रहा। भूमिपूजन कार्यक्रम में मुख्यरूप से एसडीएम राजीव समाधिया, भाजपा के वरिष्ठ नेता गजेंद्र सिंह तोमर एवं मुख्य नगरपालिका अधिकारी रामनिवास शर्मा उपस्थित रहे। जानकारी देते हुए तोमर ने एसडीएम राजीव समाधिया से कहा। श्री तोमर ने एसडीएम को बताया कि यह पुलिया कई दिनों से टूटी पड़ी है। ठेकेदार ने इस पुलिया का निर्माण घंटिया स्तर का किया था,



का निर्माण हो जाएगा, जिससे बरसात के समय लोगों को परेशानी नहीं आएगी। रामनिवास शर्मा ने कहा कि यह नाला आरसीसी का होगा, जिसमें समय-समय पर सफाई के लिए विशेष प्रबंध किए जाएंगे। इस मौके पर एसडीएम राजीव समाधिया ने भूमि पूजन कर नाला निर्माण कार्य का शुभारंभ किया। श्री समाधिया ने आम जनता से अपील करते हुए कहा कि नगर को स्वच्छ बनाने के लिए नाले एवं नालियों में गंगीया ना डालें, पॉलीथिन का भी उपयोग ना करें। उन्होंने सभी लोगों से कहा कि आने वाले समय में बरसात के सीजन में सभी नागरिक पचावण संरक्षण के लिए पोषाभरण का कार्य करें।

भाजपा नेता गजेंद्र सिंह तोमर ने कहा क्षतिग्रस्त पुलिया पर जान जोखिम में डालकर निकल रहे वाहन, जल्द कराई जाए दुरुस्त

अम्बाहा। पुर रोड उसेद घाट मार्ग पर कई दिनों से टूटी पड़ी पुलिया के चलते लोगों को आमजन को आवागमन में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। वहीं वाहन चालकों को अपने वाहनों को पैदल उतरकर निकालना पड़ रहा है। राहगीरों व वाहन चालकों को सबसे बड़ी चिंता यह सताए जा रही है कि दो महिने बाद बरसात शुरू होने वाली है और उस समय और भी हालात खराब होंगे। यह बात भाजपा के वरिष्ठ नेता गजेंद्र सिंह तोमर ने एसडीएम राजीव समाधिया से कहा। श्री तोमर ने एसडीएम को बताया कि यह पुलिया कई दिनों से टूटी पड़ी है। ठेकेदार ने इस पुलिया का निर्माण घंटिया स्तर का किया था,



वहीं अभी गर्मियों में तो नाले में पानी रहे है जिसके चलते लोग अपने वाहन निकाल रहे हैं, लेकिन थोड़ी सी भी बारिश हो जाती है तो पानी का बहाव होने के कारण वाहनों का निकालना बंद हो जाएगा। गजेंद्र सिंह तोमर ने एसडीएम को बताया कि इस मार्ग पर अनेक गांव का रास्ता होने के साथ-साथ मैरिज गार्डन एवं स्कूल जाने का रास्ता भी है छोट-छोटे स्कूलों बच्चे आते जाते हैं। वहीं स्कूल के वाहन भी इधर से गुजरते हैं, अगर समय रहते पुलिया ठीक ना हुई तो कोई भी दुर्घटना घटित हो सकती है। एसडीएम श्री समाधिया ने जल्द ही संबंधित विभाग से बात कर कार्य पूर्ण होने की बात कही।

सरकार की नई रेत नीति घाटे का सौदा बन गई है, रेत का अवैध खनन भी बढ़ा

19 जिलों में रेत खदानें बंद, सरकार को 250 करोड़ रुपए का लगा फटका

भोपाल। मोदी कमाई को आस में प्रदेश में लागू की गई नई रेत नीति उलटा घाटे का सौदा बन गई है। अब तक राज सरकार को 250 करोड़ रुपए से ज्यादा का घाटा हो गया है। वहीं नई रेत का अवैध खनन भी बढ़ गया है। पहली बार ऐसे खदान बने हैं कि रेत खदानों वाले 41 जिलों में से 19 जिलों में वैध खदानें ठेकेदारों ने छोड़ दी है। यह सभी कोट चले गए हैं। इन खदानों से अवैध रेत खनन हो रहा है। सरकार इसे रोकने में नाकाम साबित हो रही है। जबकि, वर्तमान में अधिकृत रूप से केवल 23 जिलों में रेत का वैध खनन हो पा रहा है।



नीति की यह खाामी बनी गते की फास
 तत्कालीन कांग्रेस सरकार वर्ष 2019 में नई रेत नीति लाई थी। इसके तहत हुए 41 जिलों में 1200 करोड़ रुपए में रेत के ठेके हुए थे। बाद में स्थिति उलटी पड़ गई। कोरोना काल के चलते 40 जिलों की ठेकेदार भाग गए। हालांकि कांग्रेस का आरोप है कि ठेकेदारों को दबा जाकर भाग दिया गया। अब इनमें से कई जगह भागजा नेता अवैध रेत खनन कर रहे हैं। हालांकि, खनिज विभाग का दावा है कि अब ऐसे जिलों में नए सिरे से टेंडर कराए जा रहे हैं।

इसलिए नहीं हो पा रहे हैं टेंडर
 ठेकेदारों ने अब ठेके छोड़ें तो राज्य शासन ने रेत नीति में कुछ संशोधन किए हैं। इसके बाद फिर से टेंडर भी जारी किए गए, लेकिन ठेकेदारों ने रूफि नहीं दिखाई। वहीं, हाईकोर्ट के निर्देश पर जिला सर्वेक्षण विपार्ट डीसीआर निरस्त होने से खदानें बंद पड़ी है। अब यहां फिर से टेंडर बुलाना पड़ेगा, प्रदेश में होशंगाबाद, रायसेन, पन्ना, रतलाम, मंदसौर, शाजापुर, भिंड, छतरपुर, धार, रजमण्ड, जबलपुर, दमह, शिवपुरी, बड़वानी, अलीराजपुर, आमर-मालवा, टीकमगढ़, खरगोन में रेत खदानें नई सिरे से होना बाकी है।

35 हजार रुपए तक मिल रही है एक डॉर रेत
 लगभग प्रवेश के 40 फीसदी खदानें वाले जिलों में रेत खदान बंद होने से महंगी होने लगी है। संयुक्त के हिसाब से 17 हजार रुपए में एक डॉर पड़ जाता है। लेकिन बाजार में एक डॉर रेत लगभग 31 हजार से 35 हजार रुपए तक पहुंच चुकी है। रेत के ब्यापार में डीलर और दूरी को जोड़कर दाम कम-ज्यादा कर रहे हैं।

भारतीय उद्योग व्यापार मंडल के पदाधिकारीओं का चैन्नई एरपोर्ट पर किया स्वागत

पुष्पांजली टुडे
चैन्नई - भारतीय उद्योग व्यापार मंडल के राष्ट्रीय अध्यक्ष विजयप्रकाश जैन वह भारतीय उद्योग व्यापार मंडल के राष्ट्रीय महामंत्री एस. मुकुन्द मिश्रा आज शाम नई दिल्ली से चैन्नई पहुंचने पर तामिळनाडु पॉन ब्रोककर एवम ज्वेलरर्स एसोसिएशन के प्रदेश सहसचिव कल्याणराम हान्मड सौरवी ने चैन्नई एरपोर्ट पर शॉल ऑडकर स्वागत किया गया।



महेंद्र मुणोत को मैसूर पेटा व शॉल ऑडकर किया सम्मानित
 पुष्पांजली टुडे बेंगलूर - गुरुवार मागड़ी रोड़ कामाक्षी पाल्वा आनंद धामा पब्लिक चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा भारत विद्या मॉडर कामाक्षी पाल्वा में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर ट्रस्ट के अध्यक्ष कुमार एच सचिव धिमप्या ने मुख्य अतिथि महेंद्र मुणोत को मैसूर पेटा व शॉल द्वारा सम्मानित किया गया। इस अवसर पर निशुलक स्वास्थ्य परीक्षण शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें सैकड़ों जरूरतमंद लाभान्वित हुए।

खेलते वक्त गिरी बच्ची के गले में घुसा सर्पिया

सोले ले पा रही है। जब बच्ची के गले से सर्पिया नहीं निकला तो सर्पिया को काटकर बच्ची को उपाचार के लिए भोपाल एम्स पहुंचाया गया है। यह हादसा जिला मुख्यालय से 120 किमी दूर औडेवदुल्लगन तहसील मुख्यालय पर अर्जुन नगर में हुआ। बताया जाता है कि अर्जुन पुत्री गोपाल राम उम्र 10 वर्ष उम्र से साइकिल चलाने समय नीचे गिरी। नीचे लगे लाठी का सर्पिया गले में घुस गया।

सड़क पर सब्जी बेचने वाली बेटा बनी नयाधीश

इंदौर। शहर का तंग इलाका मुसाखेड़ी, जहां को तंग गलियों से गुजरते में शहर का सभ्यता वर्ग बचता है। इसी मुसाखेड़ी की सोतागरम पार्क कालोनी में रहने वाली एक बेटा ठेले पर सब्जी बेचकर अपने परिवार का पेट पालने को जबाब में लगी रहती थी। सब्जी तोलते हुए गिगाह में नया की देवी की मूर्ति थी। मगर न कोई रह दिखाने वाला था, न महंगी कोचिंग में पढ़ने को हीसबन था। मगर जन्मा था हर न मानने का... आखिर इस बेटा की मेहनत रंग लाई और अब मुसाखेड़ी की इन्हीं तंग गलियों में रहने वाली अकिता नाम नयाधीश बन गई। 29 साल की अकिता जब अपने जज बनने को कसनी बताती हैं, तो उनके चेहरे पर संचर्ष

थाना महाराजपुरा पुलिस ने तीन शक्तिर नकबजनों को गिरफ्तार कर तीन चोरी की घटनाओं का किया खुलासा

पकड़े गये चोरों से 02 लाख रूपये कीमत का मशरूका किया बरामद



वताये स्थान भदरोली रोड़ मॉडल स्कूल के पास तीन सदियथि व्यक्ति खड़े दिखाई दिये, जिन्होंने पुलिस टीम को देखकर भागने का प्रयास किया, परन्तु पुलिस टीम द्वारा तीनों सदियथि को घेरबंदी कर पकड़ लिया गया। पकड़े गये सदियथि से पूछताछ करने पर उन्होंने थाना महाराजपुरा क्षेत्र में तीन चोरी को बारदाती को अंजाम देना स्वीकार किया। पुलिस द्वारा की गई पूछताछ में उन्होंने बताया कि उनके द्वारा "दिनांक 18.02.2022 की रात में * बीना विहार कॉलोनी स्थित एक मकान से सोने-चांदी के जेवर, दिनांक 21.03.2022 की रात में शतावर्णीयुष्म एम ब्लॉक स्थित मकान का ताला तोड़कर वहां से एक सोने की चैन, दो अंगुठी, नगदी तथा दिनांक 22.03.2022 की रात में शतावर्णीयुष्म स्थित एक निमणोधीन मकान से नल की टोटी, नल सिडियंग के संबन्ध का सामान, ग्राइंडर मशीन, कटर व अन्य सामान चोरी किया गया था। पुलिस टीम द्वारा पकड़े गये चोरों को निशेदही पर उनके पास से चोरी गई "एक सोने की चैन, 04 सोने की अंगुठी, चांदी की पायल, विडिया, ग्राइंडर मशीन, कटर, नल की टोटी व विजली बल्ब सहित अन्य सामान कीमती लगभग 02 लाख रूपये" का बरामद कर जप्त किया गया।

पुलिस टीम द्वारा इन चोरों को गिरफ्तार कर थाना महाराजपुरा के तीन चोरी के प्रकारों का खुलासा करते हुए चोरी गये मशरूका को बरामद किया गया। गिरफ्तार चोरों से जिले में हुई अन्य चोरी की बारदाती के संबन्ध में पूछताछ की जा रही है।



सिवनी की घटना पर बोले गृहमंत्री मिश्रा- गामांस से जुड़ा है मामला भोपाल। सिवनी जिले के सिमरिया गांव में आदिवासी समाज के दो लोगों की पीटकर हत्या करने की सहयाता दी है। गृहमंत्री डा. नरोत्तम मिश्रा का बयान आया है। उन्होंने मीडिया से चर्चा करते हुए कहा कि प्रथमदृष्टया यह मामला गामांस से जुड़ा बताया जा रहा है। गामांस में 13 लोग गिरफ्तार किए जा चुके हैं। वहीं पीड़ित परिवार को आठ लाख 25 हजार रुपये की सहयाता दी है। घायल को भी 75 हजार रुपये की सहयाता दी है। गृहमंत्री ने बताया कि दो परिवार में एक बेटा और एक बेटा को अनुकंपा निगुडि दी जा चुकी है। आरोपितों के बचरण दल से जुड़े होने के सवाल पर डा. मिश्रा ने कहा कि अभी तक की जांच में ऐसा कुछ नहीं आया है। कांसिस के प्रतिनिधिमंडल पर डा. मिश्रा ने कहा कि कांसिस की रिपोर्ट तो पहले से पाता है। अर्थात् इस बात का है कि कांसिस के प्रदेश अध्यक्ष किसी मामले में कहीं जाते नहीं मिलें। उन्होंने सिवनी की घटना की जांच के लिए कांसिस को ओर से भेजे गए प्रतिनिधिमंडल में छिंदवाड़ा सांसद नकुल नाथ को शामिल किया जा चुका है। कांसिस के पीटकर हत्या पर भी संकेत के बादल हैं। ऐसे में कप्तान नाथ दल को प्रोजेक्ट कर रहे हैं, तो इसमें क्या बुराई है। कांसिस में परिवारवाद की परंपरा है। इसलिए अध्यक्ष के नाते वह परिवार को आगे बढ़ा रहे हैं।

गवालियर। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक गवालियर श्री अमित सांघी,भापुरे के निर्देश पर गवालियर पुलिस द्वारा चोरों, नकबजनों के आरोपियों के धरपकड़ हेतु प्रभावी कार्यवाही की जा रहा है।

इस दौरान वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक गवालियर को जयिथि मुखबिर सूचना प्राप्त हुई कि कुछ बदमाश किसी गंभीर बारदात को अंजाम देने की नीयत से भदरोली रोड़ पर स्थित मॉडल स्कूल के पास खड़े हैं। उक्त सूचना पर से एसएसपी गवालियर द्वारा अति० पुलिस अधीक्षक शहर-मध्य श्री अभिनव चौकसे,भापुरे को थाना बल की टीम बनाकर उक्त सूचना की तददीक करते हुए बदमाशों को धरपकड़ हेतु निर्देशित किया गया। वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देश के परिपालन "नगर पुलिस अधीक्षक महाराजपुरा श्री रवि भदौरिया" के मार्गदर्शन में थाना प्रभारी महाराजपुरा निरी० प्रशांत यादव के नेतृत्व में थाना बल की टीम बनाकर उसे मुखबिर के बताया स्थान पर भेजा गया। पुलिस टीम को मुखबिर के

उज्जैन। नामदा के ग्राम रजला व टुटियाखेड़ी के बीच कच्चे रास्ते पर चेंकिंग के दौरान बुधवार रात करीब 1:30 बजे बदमाशों ने पुलिस टीम पर फायरिंग शुरू कर दी।

जवाबी फायरिंग में पुलिस की गोली लगने से एक बदमाश घायल हो गया। मौके से दो आरोपित फरार हो गए, जिन पर एसपी सर्वेड कुमार शुक्ला ने 10-10 हजार रुपये का इनाम घोषित किया है। एंड्रगनल एसपी आकाश भुरिया ने बताया कि जिले में कंजर गिरोह के बदमाश लगातार घरो में चोरी

उज्जैन। नामदा के ग्राम रजला व टुटियाखेड़ी के बीच कच्चे रास्ते पर चेंकिंग के दौरान बुधवार रात करीब 1:30 बजे बदमाशों ने पुलिस टीम पर फायरिंग शुरू कर दी।

जवाबी फायरिंग में पुलिस की गोली लगने से एक बदमाश घायल हो गया। मौके से दो आरोपित फरार हो गए, जिन पर एसपी सर्वेड कुमार शुक्ला ने 10-10 हजार रुपये का इनाम घोषित किया है। एंड्रगनल एसपी आकाश भुरिया ने बताया कि जिले में कंजर गिरोह के बदमाश लगातार घरो में चोरी

उज्जैन। नामदा के ग्राम रजला व टुटियाखेड़ी के बीच कच्चे रास्ते पर चेंकिंग के दौरान बुधवार रात करीब 1:30 बजे बदमाशों ने पुलिस टीम पर फायरिंग शुरू कर दी।

जवाबी फायरिंग में पुलिस की गोली लगने से एक बदमाश घायल हो गया। मौके से दो आरोपित फरार हो गए, जिन पर एसपी सर्वेड कुमार शुक्ला ने 10-10 हजार रुपये का इनाम घोषित किया है। एंड्रगनल एसपी आकाश भुरिया ने बताया कि जिले में कंजर गिरोह के बदमाश लगातार घरो में चोरी

उज्जैन। नामदा के ग्राम रजला व टुटियाखेड़ी के बीच कच्चे रास्ते पर चेंकिंग के दौरान बुधवार रात करीब 1:30 बजे बदमाशों ने पुलिस टीम पर फायरिंग शुरू कर दी।

जवाबी फायरिंग में पुलिस की गोली लगने से एक बदमाश घायल हो गया। मौके से दो आरोपित फरार हो गए, जिन पर एसपी सर्वेड कुमार शुक्ला ने 10-10 हजार रुपये का इनाम घोषित किया है। एंड्रगनल एसपी आकाश भुरिया ने बताया कि जिले में कंजर गिरोह के बदमाश लगातार घरो में चोरी

उज्जैन। नामदा के ग्राम रजला व टुटियाखेड़ी के बीच कच्चे रास्ते पर चेंकिंग के दौरान बुधवार रात करीब 1:30 बजे बदमाशों ने पुलिस टीम पर फायरिंग शुरू कर दी।

जवाबी फायरिंग में पुलिस की गोली लगने से एक बदमाश घायल हो गया। मौके से दो आरोपित फरार हो गए, जिन पर एसपी सर्वेड कुमार शुक्ला ने 10-10 हजार रुपये का इनाम घोषित किया है। एंड्रगनल एसपी आकाश भुरिया ने बताया कि जिले में कंजर गिरोह के बदमाश लगातार घरो में चोरी

सूर्या फाउण्डेशन का हुआ शिविर संपन्न

चित्र पर माल्यापंग एवं दीप प्रज्वलन कर किया। कार्यक्रम में श्री राउत जी ने अपने उद्बोधन में बताया कि आज के बच्चे कल का भारत। इस शिविर के माध्यम से बच्चे अपने व्यक्तित्व को निखारकर अच्छे चरित्र को अपने जीवन में धारण करेंगे। इस अवसर पर मुख्य अतिथि लेबर इम्पेक्ट अशोक शर्मा ने बताया कि संस्कार के कार्य का मुख्य बिंदु परिवार, या स्कूल ही नहीं है अपितु संस्कार का कार्य हर सामाजिक संस्थाओं की नैतिक जिम्मेदारी होनी चाहिए व्यक्तित्व का निर्माण का कार्य बहु आयामों होना चाहिए। विशिष्ट अतिथि के रूप में डीजीएम एचआर श्री मुकुल राव जी ने सम्बोधित करते हुए कहा कि बचपन में बच्चों को जो संस्कार दिए जाते हैं और बच्चे जो उनको ग्रहण करते हैं वे उनके पूरी जिंदगी की धुरी उसी संस्कारों के आस पड़ती रहती है। लघु व्यक्तित्व विकास शिविर के समापन कार्यक्रम में बच्चों के द्वारा मानवसह सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए, कपटे एवम पीटी का प्रदर्शन ग्रामवासियों के

समक्ष किया कार्यक्रम में बच्चों को शिविर का सर्टिफिकेट एवम उपहार वितरित किए गए सूर्या फाउंडेशन के माध्यम से देश भर में लघु व्यक्तित्व विकास शिविर आयोजित किए जाते हैं। व्यक्तित्व विकास शिविर आयोजी 17 मई से 26 मई तक सूर्या साधना स्थली इंडिगोली सोनीपत हरियाणा में आयोजित किया जाएगा। इस अवसर पर बड़ी संख्या में ग्रामवासी एवं सूर्या फाउंडेशन के श्री रवि तिवारी, अशोक कुमार, लाकन राम, अनिल रजक धर्मद, हर्षद सिंह, राजीव शर्मा, कनिता रजक, सत्यम महेश सिंह अनिल कुचवाल आदि कार्यक्रमों उपस्थित रहे।

समक्ष किया कार्यक्रम में बच्चों को शिविर का सर्टिफिकेट एवम उपहार वितरित किए गए सूर्या फाउंडेशन के माध्यम से देश भर में लघु व्यक्तित्व विकास शिविर आयोजित किए जाते हैं। व्यक्तित्व विकास शिविर आयोजी 17 मई से 26 मई तक सूर्या साधना स्थली इंडिगोली सोनीपत हरियाणा में आयोजित किया जाएगा। इस अवसर पर बड़ी संख्या में ग्रामवासी एवं सूर्या फाउंडेशन के श्री रवि तिवारी, अशोक कुमार, लाकन राम, अनिल रजक धर्मद, हर्षद सिंह, राजीव शर्मा, कनिता रजक, सत्यम महेश सिंह अनिल कुचवाल आदि कार्यक्रमों उपस्थित रहे।

अमित शर्मा पुष्पांजली टुडे

सूर्या फाउण्डेशन आदर्श ग्राम योजना के अंतर्गत ग्राम सिचुएशन में 10 दिवसीय लघु व्यक्तित्व विकास शिविर के समापन कार्यक्रम में लेबर इम्पेक्ट श्री अशोक पाठक जी, सूर्या इंडीगोली लिमिटेड मालपुरा के डीजीएम एचआर मुकुल राव, सूर्या फाउंडेशन के सह जोन प्रमुख श्री राउत लाल जी ने सरस्वती के

अमित शर्मा पुष्पांजली टुडे

सूर्या फाउण्डेशन आदर्श ग्राम योजना के अंतर्गत ग्राम सिचुएशन में 10 दिवसीय लघु व्यक्तित्व विकास शिविर के समापन कार्यक्रम में लेबर इम्पेक्ट श्री अशोक पाठक जी, सूर्या इंडीगोली लिमिटेड मालपुरा के डीजीएम एचआर मुकुल राव, सूर्या फाउंडेशन के सह जोन प्रमुख श्री राउत लाल जी ने सरस्वती के

सोशल मीडिया पर भिड़े BJP विधायकों का झगड़ा भीपल पहुंचा, बंद कमेंट में हुई बात

भोपाल। भीपलमण्ड में भिड़े बीजेपी के दोनों विधायकों को भीपल तलब कर लिया गया। दोनों को पार्टी प्रदेश अध्यक्ष वी डी शर्मा ने बुलाया। उनमें से एक हाथ भी हो गए, बंद कमेंट में प्रदेश अध्यक्ष से मुलाकात हुई। लेकिन बाहर निकल कर मीडिया के सवालोंने बचते नजर आए। हाल ही में 108 एक्सलेंस को ही हरीद्वार दिया जाने के विवाद में आपस में भिड़े बीजेपी के दो विधायक रहल सिंह लोधी और रकेश निरी को भीपल तलब कर लिया गया। पूरे मामले पर बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष विष्णु दत्त शर्मा ने दोनों विधायकों को भीपल बुलाया। भीपल प्रदेश मुख्यालय पहुंचे बीजेपी विधायक रहल सिंह लोधी ने प्रदेश अध्यक्ष वी डी शर्मा से बंद कमेंट में मुलाकात की। माना जा

ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने उत्कृष्ट कार्य के लिए विद्युत अभियंताओं एवं तकनीकी कर्मियों को किया पुरस्कृत

ग्वालियर। मध्यप्रदेश की समस्त विद्युत कर्मियों के अभियंताओं और कर्मियों के 'आत्म-निरीक्षण' पर केन्द्रित तीन दिवसीय 'मंथन-2022' में ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने जबलपुर में पावर जनरेशन कंपनी, पावर ट्रांसमिशन कंपनी और तीनों विद्युत वितरण कंपनियों के उत्कृष्ट कार्य करने वाले 42 अभियंताओं एवं तकनीकी कर्मियों को पुरस्कृत किया। प्रमुख सचिव ऊर्जा श्री संजय दुबे, मध्यप्रदेश पावर जनरेशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री अनय दिवेदी, मध्यप्रदेश पावर जनरेशन कंपनी के श्री मनजीत सिंह, मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री सुनील तिवारी एवं समस्त विद्युत कर्मियों के चुनिंदा अभियंता और तकनीकी कर्मिक उपस्थित थे।



ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने कार्यक्रम अभियंता सर्वश्री अमित कुमार सिंह, सहयक अभियंता चंदन कुमार, अनय कुमार कारवेलिया, रामराज पटेल और वेंकेश कुबड़, कनिष्ठ अभियंता गोपू धुबे, संचयक विशाल मातवीय और राजेन्द्र बुनकर (सभी जनरेटिंग कंपनी) पुरस्कृत किया। उन्होंने कार्यालय (अभियंता रजिस्टर उच्च, राजेन्द्र सिंह रोड, सुनील यादव, लेखाधिकारी प्रसांत कुमार दात, विधि अधिकारी सिमराम शर्मा, कनिष्ठ अभियंता आरिफ अहमद खान और लखन सहयक रामदास राय (सभी ट्रांसमिशन कंपनी) को पुरस्कृत किया। कार्यालय अभियंता सुभाष राय, हिमांशु आरवला, कनिष्ठ अभियंता चंद्रशेखर, साधना कोवत, रंजीत भट्टारिया, हनुमंत चंद यादव, दिनेश दुबे, नितीश प्रजापति और कनिष्ठ अभियंता अजुत सिंह (सभी पूर्व क्षेत्र कंपनी)। सहयक अभियंता रिश्वानी अग्रवाल, मुकेश जाटव, निजम सलोडिया, कनिष्ठ अभियंता चंद्रशेखर, साधना कोवत, रंजीत भट्टारिया,

आदित्य सिंह यादव, तकनीकी कर्मी दिनेश गौतम, नारायण सिंह धाकड़ और कुबेर सिंह सोलंकी (सभी पावर क्षेत्र) तथा अधीक्षण अभियंता अनिल उनी, डीएन शर्मा, मैनेजर आर्दी विमोर पाटीदार (सभी पश्चिम क्षेत्र) को संजय मालवीय, कार्यपालन अभियंता विनय प्रसाद सिंह, पुरस्कृत किया।

सहयक अभियंता रवि मालवीय, आशीष कुमार तिवारी, नवीन गुप्ता, कनिष्ठ अभियंता रवि वर्मा, आनंद कुव्वरी और कंपनी) तथा अधीक्षण अभियंता अनिल उनी, डीएन शर्मा, मैनेजर आर्दी विमोर पाटीदार (सभी पश्चिम क्षेत्र) को संजय मालवीय, कार्यपालन अभियंता विनय प्रसाद सिंह, पुरस्कृत किया।

ऊर्जा मंत्री ने तकनीकी कर्मियों के साथ भोजन करते हुए की सुख-दुख की बात

ग्वालियर। जब विद्युत कर्मियों के तकनीकी कर्मियों के साथ ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने परम्परागत पलत और दोने में सहभोज किया और साथ में गमी के इस मौसम में आम का पत्ता और छत्र परसेाई, तब तकनीकी कर्मियों के चेहरे पर एक अद्भुत भाव देखा गया। ऊर्जा मंत्री भोजन करते हुए तकनीकी कर्मियों से उनकी मैदानी कठिनायियों के बारे में बात करते रहे। तकनीकी कर्मियों को फलें वार ऐसा महसूस हुआ कि उनका मुखिया उनके साथ उनकी क्लेशों में भोजन कर रहे हैं और सुख-दुख बांट रहे हैं। यह दृश्य था मध्यप्रदेश की समस्त विद्युत कर्मियों के अभियंताओं और कर्मियों के 'आत्म-निरीक्षण' पर केन्द्रित तीन दिवसीय 'मंथन-2022' के उद्घाटन दिवस पर तमंग श्रेष्ठारह में मध्यरात के अन्तर का। श्री तोमर ने तकनीकी कर्मियों की मूकता सुविधाओं, सुझावों एवं विद्युत व्यवस्था को और अधिक सुदृ-सुभ बनाने की दिशा में विद्युत चर्चा की। ऊर्जा मंत्री श्री तोमर की यह विधेयता उनकी लोकप्रियता भी है कि वे विद्युत कर्मियों के उत्पान, पारेण एवं वितरण क्षेत्र के उन कर्मियों तक पहुँचने का प्रयास करते हैं, जो कि अतिम छोर तक के उनका उभेका तक विकरनी पहुँचते हैं। प्रमुख सचिव ऊर्जा श्री संजय दुबे, मध्यप्रदेश पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के प्रबंध संचालक श्री अनय दिवेदी, पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री सुनील तिवारी, पावर जनरेशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री मनजीत सिंह और विद्युत कर्मियों के अन्य वरिष्ठ अभियंता उपस्थित थे।



ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने तकनीकी कर्मियों की मूकता सुविधाओं, सुझावों एवं विद्युत व्यवस्था को और अधिक सुदृ-सुभ बनाने की दिशा में विद्युत चर्चा की। ऊर्जा मंत्री श्री तोमर की यह विधेयता उनकी लोकप्रियता भी है कि वे विद्युत कर्मियों के उत्पान, पारेण एवं वितरण क्षेत्र के उन कर्मियों तक पहुँचने का प्रयास करते हैं, जो कि अतिम छोर तक के उनका उभेका तक विकरनी पहुँचते हैं। प्रमुख सचिव ऊर्जा श्री संजय दुबे, मध्यप्रदेश पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के प्रबंध संचालक श्री अनय दिवेदी, पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री सुनील तिवारी, पावर जनरेशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री मनजीत सिंह और विद्युत कर्मियों के अन्य वरिष्ठ अभियंता उपस्थित थे।

सक्षिप्त समाचार

मच्छर जनित बीमारियों की रोकथाम के लिये शहर के विभिन्न वाडों में किया फोर्गिंग

ग्वालियर। संक्रामक बीमारियों एवं मच्छरों की रोकथाम के लिए नगर निगम द्वारा सभी वाडों में फोर्गिंग एवं कीटनाशक दवाओं का छिड़काव कराया जा रहा है। जिसके तहत आज बुधवार को विभिन्न वाडों में कीटनाशक दवाओं का छिड़काव एवं फोर्गिंग करवाई गई। स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. निरंजन श्रीवास्तव ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल के निर्देश पर शहर के सभी वाडों की गलियाँ एवं मोहल्ले में निरंतर साफ-सफाई एवं फोर्गिंग का कार्य कराया जा रहा है। जिसके तहत आज जून 24 वाडों 65 में ओमविहार कॉलोनी, जैन कॉलोनी में फोर्गिंग कार्य किया गया। गोंसपुर, गदाईपुर, चार शहर का नाका, हनीय, बडवापुर, मुरार, उदयपुर, दीनयाल नगर, समाधिया कॉलोनी, महाराज बाड़ सहित विभिन्न क्षेत्रों में फोर्गिंग कार्य किया गया। इसके साथ ही शहर के अन्य भागों में भी कीटनाशक दवाओं का छिड़काव कराया गया।

जनकल्याण अधिकारी ने श्रीमती वर्धा को प्रदान किया उम्रवर्तीगी प्रमाण पत्र

उम्रवर्तीगी व्यक्ति राशन पत्रों के लिए जमा करे दस्तावेज ग्वालियर। नगर निगम ग्वालियर के जनकल्याण विभाग के अधिकारी व कर्मचारियों द्वारा गुरुवार को श्रीमती वर्धा को कलेक्टर ग्वालियर द्वारा हस्ताक्षरित वार्ड का पहला लाभ लिपी प्रमाण पत्र प्रदान किया गया। नोडल अधिकारी जनकल्याण विभाग श्रीमती पूर्वी अग्रवाल ने जानकारी देते हुए बताया कि उम्रवर्तीगी व्यक्तियों (अधिकारों का संरक्षण) अधिनियम 2019 नियम 2020 के प्रावधानों के तहत उम्रवर्तीगी व्यक्तियों को राशन पत्र जारी की जा रही है। इस हेतु समस्त उम्रवर्तीगी (किरण) निर्धारित आवेदन पत्र में जानकारी भरकर संलग्न दस्तावेजों निर्यात नाम, उपनाम, जन्म दिनांक, शिक्षा, पिनस, आय का स्रोत, बैंकअकाउंट इतिहास, आदि जानकारी सहित संबंधित दस्तावेज संलग्न कर संबंधित क्षेत्रीय कार्यालय में जमा करें जिससे राशनपत्र पत्रों पर संसधान को कार्यवाही की जाकर राशन पत्र जारी कराई जा सके। इसके साथ ही उन्हें राशन के अन्य योजनाओं का लाभ भी मिलेगा जा सके।

नया मुक्त अभियान के तहत निगम के वाहन चालकों को दिताई नशा छोड़ने की रापय

ग्वालियर। नशा मुक्त भारत अभियान के तहत निगम के वाहन चालकों को नरो से दूर रहने के लिए जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के तहत सभी वाहन चालकों को नरो से होने वाले दुष्परिणाम एवं उन्हें नशा छोड़ने के लिए मोडिकल सुविधा के संबंध में अवगत कराया गया। कार्यक्रम के दौरान वक्ता श्री नोडल अधिकारी श्री शैलेन्द्र क्वसेना, नोडल अधिकारी जनकल्याण श्रीमती पूर्वी अग्रवाल आदि उपस्थित रहे। नवजीवन आडरीच सेंटर द्वारा नशा मुक्त भारत अभियान अंतर्गत आज नगर निगम ग्वालियर के बस स्टैंड डिपो कार्यालया पर निगम के वाहन चालकों को नरो से दूर रहने के लिए कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में वाहन चालकों को नरो से होने वाले दुष्परिणामों एवं उन्हें नशा छोड़ने के लिए मोडिकल सुविधा के संबंध में भी अवगत कराया गया।

सफाई व्यवस्था का किया निरीक्षण, अमानक पॉलीथिन जप्त कर किया खालान

ग्वालियर। शहर में साफ सफाई व पॉलीथिन के प्रतिबंध को लेकर निगम के अमले द्वारा निरंतर अभियान चलाकर कार्रवाई की जा रही है। जिसके तहत आज गुरुवार को सिन्डे की छवनी पर सक्की वालों व अन्य डेली वालों के यहाँ औचक निरीक्षण कर पॉलीथिन जप्त कर जूमाना लगाया गया तथा पुनः पॉलीथिन का उपयोग न करने की चेतावनी दी गई। इसके साथ ही गंदगी पाए जाने पर भी सफाई कर्मकर जूमाने की कार्रवाई की गई। स्वास्थ्य अधिकारी श्री शीरूषण शर्मा ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल के निर्देशन में निगम के अमले द्वारा निरंतर साफ सफाई व्यवस्था एवं अमानक पॉलीथिन के उपयोग को लेकर मॉनिटरिंग कर कार्रवाई की जा रही है। जिसके तहत आज क्षेत्र क्रमांक 7 के तहत वाई क्रमांक 33 में मेन रोड सिन्डे की छवनी पर सक्की जप्त कर कार्रवाई की गई।

गोले का मॉर्टर रोड से हटाया अस्थाई अतिक्रमण

ग्वालियर। नगर निगम ग्वालियर के मदाखलत अमले द्वारा आज गुरुवार को गोला का मॉर्टर रोड के दोनों ओर फुटपाथ पर अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई कर यातायात सुचारु किया गया तथा सभी संबंधितों को पुनः अतिक्रमण न करने की चेतावनी दी गई। मदाखलत अधिकारी ग्वालियर पूर्व श्री शैलेन्द्र सिंह चौहान ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल के निर्देशन में निगम के मदाखलत अमले द्वारा अतिक्रमण हटाने, सुचारु यातायात एवं शहर की सौंदर्यकरण को लेकर अभियान चलाकर कार्रवाई की जा रही है। जिसके तहत आज गोला का मॉर्टर रोड के किनारे फुटपाथ पर अतिक्रमण रूप से रखी हुई गूदियाँ व रकबाई के टेबल व टट्टर आदि को लगाकर हटाकर अतिक्रमण को हटाया गया।

देश भक्ति के जज्बे के साथ निकली बीएसएफ के आरक्षकों की भव्य एवं आकर्षक दीक्षांत परेड



बीएसएफ अकादमी टेकनपुर में आयोजित हुई दीक्षांत परेड में 825 नव आरक्षक शामिल हुए

ग्वालियर। अनुशासित कदम, स्वाभिमान से ऊँचा मसक, आदर्य साहस से भरी सोना और देश भक्ति के जज्बे से ओतप्रोत जब आरक्षक दीक्षांत परेड आगे बढ़े तो सभी रोमांचित हो गए। मौका था गुरुवार को सोमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर के वीरगंगा लक्ष्मीबाई परेड स्थल पर आयोजित हुए सोमा सुरक्षा बल के प्रशिक्षणार्थी नव आरक्षकों के भव्य दीक्षांत समारोह का। दीक्षांत परेड में नव आरक्षकों के कुल डू 152, 153, 154 एवं 155 सहयक प्रशिक्षण केन्द्र टेकनपुर में प्रशिक्षण लेकर तैयार हुए 825 नव आरक्षक शामिल हुए।

अवैध मादक पदार्थ के खिलाफ ग्वालियर पुलिस की ताबड़तोड़ कार्यवाही



ग्वालियर पुलिस ने एक तस्कर के पास से 20 किलोग्राम गांजा कीमती 02 लाख रूपये का किया बरामद प्लास्टिक की बोरी में भरकर विशाखापट्टनम से ग्वालियर गांजा बचैन के लिये लाया था ट्रेन से उतरकर इन्द्रगंज क्षेत्र में स्थानीय खरीदार की कर रहा था तलाश ग्वालियर। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ग्वालियर श्री अमित साँवो(भापुरे) के निदेशानुसार ग्वालियर जिले में अवैध मादक पदार्थों की खरीद-फरोख्त करने वालों के विरुद्ध लगातार प्रभावी कार्यवाही की जा रही है। दिनांक 05.05.2022 को वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ग्वालियर को जरिए मुखिया सूचना प्राप्त हुई कि अवैध मादक पदार्थ गांजा की तस्करों करने वाला एक तस्कर हाथ में प्लास्टिक की बोरी लिये हुए गांजा बचैन की फिरकत में इन्द्रगंज क्षेत्र में मोती तेलक के पास देखा गया। सूचना पर से वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ग्वालियर ने 'अति' पुलिस अधीक्षक शहर (पूर्व/अपरम) श्री राजेश डण्डोटिया' को 'अति. पुलिस प्रयास किया। पुलिस टीम द्वारा उक्त सदिश को धरदलोका, हथुड़ाकरने पर उसने अपने आप को कुकुरेज (हरियाणा) का रहने वाला बताया। सदिश व्यक्ति के पास मिली बोरी की तलाशी लेने पर उसमें दो फेकेट मिले, जिनमें गांजा भर हुआ था, तीस करने पर दोनों फेकेटों का वजन क्रमशः 10-10 किलो पाया गया। जप्त किये गये गांजा का कुल वजन 20 किलो अनुमानित योग्य लगभग 02 लाख रूपये का गिपरान किये गये आरोपी से सिधिविज जप्त किया गया। थाना इन्द्रगंज में फकड़े गये आरोपी के हिलाल धारा 8/20 एनडीपीएस का प्रकरण पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

रखने के लिये अपने आप को समर्पित करने की शपथ दिलाई। सोमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर के निदेशक श्री पंकज गुप्तर ने दीक्षांत परेड में शामिल सभी प्रशिक्षणार्थियों को बधाई दी। साथ ही कहा कि आप सबके दीक्षांत परेड में यह सावित किया है कि आप अपनी लतन, मेहनत, समर्पण एवं कठिन परिश्रम की बदौलत सोमा सुरक्षा बल का नाम रोशन करेंगे। श्री गुप्तर ने इस अवसर पर प्रशिक्षणार्थियों के गौरवान्वित माता-पिताओं को भी बधाई दी। उन्होंने कहा कि आप सबकी प्रेरणा व त्याग की बदौलत ही आपके बेटे इस मुकाम पर पहुँचे हैं। आरक्षक दीक्षांत परेड में नव आरक्षकों का परदर्शन, टर्न आउट और जोरा देखते ही नव रहा था। सोमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर में 44 सप्ताह का कठिन बुनियादी प्रशिक्षण लेकर ये सभी 825 नव आरक्षक देश की सोमा की रक्षा के लिये तैयार हुए हैं। सोमा सुरक्षा बल के योग्य अनुदेशकों ने इन्हें सामान्य नागरिक से कुशल व प्रशिक्षित सोमा प्रहरी के रूप में तैयार किया है। दीक्षांत समारोह में सोमा सुरक्षा बल अकादमी के वरिष्ठ अधिकारी, जवान, प्रशिक्षणार्थी नव आरक्षकों के माता-पिता एवं अभिभावक मौजूद रहे।

श्रेष्ठ प्रशिक्षणार्थियों को मैडल व ट्रॉफी देकर किया सम्मानित दीक्षांत समारोह के मुख्य अतिथि श्री पंकज गुप्तर ने विभिन्न विधाओं के प्रशिक्षण में श्रेष्ठ रहे नव आरक्षकों को इस अवसर पर मैडल व ट्रॉफी देकर सम्मानित किया। अंतरराज्य प्रशिक्षण प्रथम पुरस्कार नव आरक्षक श्री रहुल कुमार सिंह, अंतरराज्य द्वितीय श्री राकेश कुमार, काशीराम में सर्वोत्तम श्री सदीप शर्मा, शारीरिक दक्षता में प्रथम श्री अनुपम डंग व ड्रिल में सर्वोत्तम पुरस्कार श्री विशाल प्रसाद को प्रदान किया गया।

श्रेष्ठ प्रशिक्षणार्थियों को मैडल व ट्रॉफी देकर किया सम्मानित

दीक्षांत समारोह के मुख्य अतिथि श्री पंकज गुप्तर ने विभिन्न विधाओं के प्रशिक्षण में श्रेष्ठ रहे नव आरक्षकों को इस अवसर पर मैडल व ट्रॉफी देकर सम्मानित किया। अंतरराज्य प्रशिक्षण प्रथम पुरस्कार नव आरक्षक श्री रहुल कुमार सिंह, अंतरराज्य द्वितीय श्री राकेश कुमार, काशीराम में सर्वोत्तम श्री सदीप शर्मा, शारीरिक दक्षता में प्रथम श्री अनुपम डंग व ड्रिल में सर्वोत्तम पुरस्कार श्री विशाल प्रसाद को प्रदान किया गया।

FITNESS CLUB (unisex)

BATCH TIMING

MORNING 5.30AM TO 10.30AM

ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM

EVENING 5.30PM TO 9.30PM

ZUMBA - 4.30 TO 5.30

Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki

Contact No. 7000514493, 9770553033